

УКАЗ
ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР.
о награждении войсковых частей и соединений
КРАСНОЙ АРМИИ ОРДЕНАМИ СССР.

За доблесть и мужество, проявленные личным составом при выполнении боевых задач Правительства, наградить:

ОРДЕНом ЛЕНИНА

36 мотострелковую дивизию
100 скользящей бомбардировочной авиационной бригаду
1 т. мотобронебригаду

ОРДЕНом «КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

87 стрелковую дивизию
127 стрелковый полк

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.
Москва, Кремль, 17 ноября 1939 года.

УКАЗ
ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР
о награждении газеты «ГЕРОИЧЕСКАЯ КРАСНОАРМЕЙСКАЯ»
орденом «КРАСНАЯ ЗВЕЗДА»

За выдающиеся заслуги в деле политического воспитания частей Красной Армии и укрепления дисциплины в боевой обстановке наградить газету «ГЕРОИЧЕСКАЯ КРАСНОАРМЕЙСКАЯ» орденом «КРАСНАЯ ЗВЕЗДА».

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.
Москва, Кремль, 17 ноября 1939 года.

УКАЗ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР
о награждении героя Советского Союза комкора СМУШКЕВИЧА ЯКОВА ВЛАДИМИРОВИЧА ВТОРОЙ МЕДАЛЬЮ «ЗОЛОТАЯ ЗВЕЗДА».

За образцовое выполнение боевых заданий по организации Военно-воздушных частей РККА, дающее право на получение звания Героя Советского Союза, — наградить Героя Советского Союза комкора СМУШКЕВИЧА Якова Владимира Ивановича ВТОРОЙ МЕДАЛЬЮ «ЗОЛОТАЯ ЗВЕЗДА», сообразуясь бронзовым бюст и установить его на постаменте на родине награжденного.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.
Москва, Кремль, 17 ноября 1939 года.

УКАЗ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР
о присвоении звания ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
НАЧАЛЬСТВУЮЩЕМУ СОСТАВУ РАБОЧЕ-КРЕСТЬЯНСКОЙ КРАСНОЙ АРМИИ.

За образцовое выполнение боевых заданий Правительства и проявленное при этом геройство присвоить звание Героя Советского Союза, с вручением Ордена Ленина и медали «Золотая Звезда»:

1. Младшему командиру Аминьеву Виктору Алексеевичу.

2. Капитану Артамонову Владимиру Ивановичу.

3. Капитану Борисову Григорию Яковлевичу.

4. Старшему лейтенанту Босову Алексею Петровичу.

5. Младшему командиру Бромену Ивану Ивановичу.

6. Майору Бурмистрову Михаилу Федоровичу.

7. Капитану Воводину Леониду Михайловичу.

8. Лейтенанту Гриневу Николаю Васильевичу.

9. Майору Грудину Николаю Федоровичу.

10. Майору Данилову Степану Павловичу.

11. Капитану Жардову Николаю Профильеву.

12. Капитану Зайцеву Александру Алексеевичу.

13. Капитану Ермакову Андрею Павловичу.

14. Капитану Ильченко Николаю Петровичу.

15. Старшему лейтенанту Кожухову Василию Николаевичу.

16. Младшему лейтенанту Кошеву Дмитрию Федоровичу.

17. Капитану Концову Василию Алексеевичу.

18. Полицейскому Александру Васильевичу.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.
Москва, Кремль, 17 ноября 1939 года.



«Герой Первой Конной, Товарищи Воронцов, Буденный, Шаденко, Городников, Ткаченко, Пархоменко». Картина художника Ф. Модорова. Фото Ю. Головина

**Награждение войсковых частей, начальствующего состава
и красноармейцев РККА и пограничной охраны.**

За доблесть и мужество, проявленные личным составом при выполнении боевых задач Правительства, Президиум Верховного Совета СССР наградил орденами Советского Союза за войсковые части Рабоче-Крестьянской Красной Армии, 7 настей награждены орденом Ленина и 17 — орденом «Красное Знамя».

Среди награжденных частей представлены все основные рода войск.

Из семи частей геройской пехоты три являются моторизованными. Пять частей принадлежат к складному роду бронетанковых войск, одна полка и одна бригада — складных соединений, истребителей и скрытостных бомбардировщиков, три полка и одна дивизия метких артиллеристов, три отдельные роты и один батальон связи.

За выдающиеся заслуги в деле политического воспитания частей Красной Армии и укрепления дисциплины в боевой обстановке газета «Героическая красноармейская» награждена орденом «Красная Звезда».

За образцовое выполнение боевых задачий по организации Военно-воздушных частей РККА, дающее право на получение звания Героя Советского Союза, — наградить Героя Советского Союза комкора СМУШКЕВИЧА Якова Владимира Ивановича ВТОРОЙ МЕДАЛЬЮ «ЗОЛОТАЯ ЗВЕЗДА», сообразуясь бронзовым бюстом и установить его на постаменте на родине награжденного.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.
Москва, Кремль, 17 ноября 1939 года.

За образцовое выполнение боевых задачий по организованности военно-воздушных частей РККА, дающее право на получение звания Героя Советского Союза, — наградить орденом «Красная Звезда»: 523 коммандира и полигонетчиков, 1.051 военномеханик и военеским, 235 заместителей политиков. Награждены также 325 врачей и медицинских работников, 126 административно-хозяйственных работников, 255 пограничников и работников НКВД, 223 работника гражданских учреждений и членов семей начальствующего состава.

Помимо списка всех награжденных публикуется в газете «Красная Звезда».

Награждение является новым сдвигом в деятельности горячих любви партии Ленина-Сталина, Советского Правительства, в геройических смыслах нашего народа, которые с честью, доблестью и отвагой, не знали предыдущих эпох.

Орденом Ленина награждено 159 человек, орденом «Красное Знамя» — 8.240, орденом «Красная Звезда» — 761, медалью «За Отвагу» — 9.201, медалью «За Военные Заслуги» — 2.784 человека.

В числе награжденных 6.603 красноармейца, 3.894 младших коммандира, 2.617 средних, старших и высших коммандиров, 523 коммандира и полигонетчиков, 1.051 военномеханик и военеским, 235 заместителей политиков. Награждены также 325 врачей и медицинских работников, 126 административно-хозяйственных работников, 255 пограничников и работников НКВД, 223 работника гражданских учреждений и членов семей начальствующего состава.

Помимо списка всех награжденных публикуется в газете «Красная Звезда».

Награждение является новым сдвигом в деятельности горячих любви партии Ленина-Сталина, Советского Правительства, в геройических смыслах нашего народа, которые с честью, доблестью и отвагой, не знали предыдущих эпох.

Орденом Ленина награждено 159 человек, орденом «Красное Знамя» — 8.240, орденом «Красная Звезда» — 761, медалью «За Отвагу» — 9.201, медалью «За Военные Заслуги» — 2.784 человека.

На собрании московских живописцев

В 1940—1941 гг. предстоит открытие первого ряда выставочных выставок изобразительного искусства. Художники, скульпторы, графики уже готовятся к показу своих новых работ. Особенно ответственным выставкам «Портреты известных людей страны», «Наши родины», выставкам иллюстраций и историй ВИКИ(б). Предстоит большая, интересная работа по созданию панорам «Штурм Перекопа» и «Оборона Парижеса», по реконструкции известной панорамы Руба «Бородино».

О планах деятельности изоуправления Комитета по делам искусств в 1940—1941 гг., о новых сметах на изобразительное искусство рассказали на панорамах московских живописцев начальники изоуправления

3. Н. Быков.

Художники справедливо подвергли этот доклад обстоятельный и язвительный критике. Откровенными выступлениями отмечены определенные недостатки в деятельности изоуправления.

Уже несколько лет изоуправление не может добиться выставочных помещений. Попытавшись картины по существу нет, а Малофеевы для этого темный, крохотный зал МОССХ и холдинг, где помещение Всесоюзного изоуправления, в котором живут художники, мало знает их пушки.

Уже давно изоуправление не может смотреть только на электрическом свете. Да и эти помещения загружены до предела отчуждения и персональных выставками созидающих и говядиных художников.

Правильно критиковались и способ организации выставок, в частности чрезмерно краткие сроки их подготовки, что неизменно отражается на качестве работ.

Сейчас мало времени, уделено подготовке к выставкам, но вспомогательные службы, в том числе техническая, не могут быть организованы должным образом. Всё это влечет за собой затягивание сроков подготовки, что неизменно отражается на качестве работ.

Как «работится» изоуправление о молодых художниках? В зале МОССХ не только устраивалась выставка молодых пейзажистов Александра Морозова. Художник показал около 85 крупных полотен. Выставка имела успех. Закупочная комиссия отобрала несколько картин Морозова.

Изображение картины Морозова в газете «Известия» было отсутствует.

Изображение картины Морозова в газ

